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4. ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ  PLÁN 
VZDĚLÁVÁNÍ V  ORP DOMAŽLICE  

(květen – září 2017) 
 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR 

Řídící výbor se v období květen – září 2017 sešel dvakrát. Na červnovém jednání schválil Akční 
plán a aktualizované verze dokumentů Komunikační strategie – pravidla pro zapojení dotčené 
veřejnosti, Identifikace dotčené veřejnosti – seznam relevantních aktérů, Principy MAP a Struktura 
partnerství. Na posledním zářijovém jednání pak došlo ke schválení finální podoby dokumentu Místní 
akční plán vzdělávání, Závěrečné evaluační zprávy a rozpracovaných logických rámců k vybraným 
aktivitám z Ročního akčního plánu.  

PRACOVNÍ SKUPINY 

Pracovní skupiny se sešly, stejně jako Řídící výbor, dvakrát, a to v květnu a září 2017. V květnu 
pracovaly zejména na Návrhu konkrétních aktivit pro Akční plán. V září se pak pracovní skupiny 
věnovaly rozpracování logických rámců k vybraným aktivitám z Ročního akčního plánu a rozpracování 
aktivit opatření, která jsou sice uvedena v Ročním akčním plánu a Akčním plánu, ale logické rámce 
nemají.   

 
VÝSTUPY 

Na jednání dne 28. 06. 2017 schválil Řídící výbor následující výstupy.  

AKČNÍ PLÁN 

Akční plán je dílčím dokumentem finálního výstupu projektu Místního akčního plánu 
vzdělávání ve SO ORP Domažlice. Obsahuje opatření, cíle opatření a dále konkrétní aktivity / kroky, 
které k naplnění cílů a opatření povedou. Akční plán rozpracovává všechny obecné cíle uvedené ve 
Strategickém rámci.  

KOMUNIKAČNÍ STRATEGIE (AKTUALIZACE) 

V dokumentu Komunikační strategie – Pravidla pro zapojení dotčené veřejnosti SO ORP 
Domažlice jsou stanoveny metody zapojení dotčené veřejnosti, vč.  nastavení způsobu vzájemné 
komunikace a  informovanosti.  V původním znění byl  dokument  schválen Řídícím výborem dne    
28. 06. 2016. 

IDENTIFIKACE DOTČENÉ VEŘEJNOSTI (AKTUALIZACE) 

Dokument Identifikace dotčené veřejnosti – Seznam relevantních aktérů ve SO ORP 
Domažlice obsahuje výčet  organizací s vyznačením těch, které potvrdily zájem o aktivní spolupráci 
v partnerství (členství v Řídícím výboru, členství v pracovních skupinách), a těch, které potvrdily 
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zájem o zasílání informací o projektu. V původním znění byl dokument schválen Řídícím výborem dne 
28. 06. 2016. 

PRINCIPY MÍSTNÍHO AKČNÍHO PLÁNU (AKTUALIZACE) 

Dokument Principy MAP ve SO ORP Domažlice je součástí aktivity Řízení MAP. Obsahuje 
základní principy fungování projektu MAP, jeho organizační strukturu, systém práce jednotlivých 
subjektů a rozdělení kompetencí, dále složení orgánů MAP a označení odpovědných osob. 
V původním znění byl dokument schválen Řídícím výborem dne 24. 11. 2016. 

STRUKTURA PARTNERSTVÍ (AKTUALIZACE) 

Dokument Struktura partnerství Místního akčního plánu vzdělávání ve SO ORP Domažlice je 
taktéž součástí aktivity Řízení MAP. Popisuje organizační strukturu partnerství MAP, včetně 
hierarchie a hlavních povinností.  V původním znění byl dokument schválen Řídícím výborem dne  24. 
11. 2016. 

 

Na jednání dne 14. 09. 2017 pak schválil Řídící výbor následující výstupy.  

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ 

 Místní akční plán vzdělávání je finálním dokumentem projektu. Jedná se o soubor aktivit, 
které vedou ke konkrétnímu řešení místních problémů v dohodnutých prioritách. Obsahuje 
Analytickou část, Strategický rámec a jednotlivá opatření, jejich cíle a popis aktivit vedoucích 
k naplnění těchto cílů. Jedná se o aktivity jednotlivých škol, aktivity spolupráce a aktivity týkající se 
infrastruktury.  

ZÁVĚREČNÁ EVALUAČNÍ ZPRÁVA 

 Závěrečná evaluační zpráva evaluuje celé období realizace projektu od dubna 2016 do září 
2017. Shrnuje vznik a původ projektu, úspěšné a neúspěšné formáty komunikace, hodnotí 
uspořádání účastníků, jeho vedení a jednotlivé klíčové aktéry, aktivity projektu (osvědčené a 
neosvědčené aktivity, nejpřínosnější aktivity projektu), projektové úspěchy, výstupy projektu a další.  

LOGICKÉ RÁMCE 

 Logický rámec je metodika projektového řízení, která řeší strategické plánování, přípravu a 

návrh projektového záměru. Logické rámce byly zpracovány a následně schváleny pro následující 

opatření: 

 Opatření 1.3.1 Organizace vzdělávacích akcí pro pedagogy MŠ v oblasti rozvoje čtenářské 

pregramotnosti 

 Opatření 2.1.2 Organizace pravidelných setkávání pedagogů ZŠ za účelem vzdělávání a 

výměny zkušeností v oblasti matematické gramotnosti 

 Opatření 3.2.1 Organizace lokálních vzdělávacích akcí v oblasti rozvoje digitálních kompetencí 

pedagogů ZŠ 
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 Opatření 5.1.1 Organizace vzdělávání pedagogů MŠ v oblasti polytechniky na území SO ORP 

Domažlice  

 Opatření 8.1.1 Organizace vzdělávacích akcí v oblasti inkluzivního vzdělávání pro pedagogy ZŠ  

 

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  
 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY 

 I nadále se pokračovalo v organizování vzdělávacích aktivit, na které byla zvána široká 
veřejnost. Od května do září 2017 proběhly následující akce. Zhodnocení jejich průběhu je k dispozici 
na našich webových stránkách. 

 Seminář „Přechod žáků z malotřídek do spádových škol“ 
 Seminář „Jiné dítě v základní škole“ 
 Seminář „Skutečně zdravá škola aneb Jak obohatit vzdělávací program žáků o praktické 

aktivity“ 
 Workshop „Polytechnická výchova v mateřské škole“ 
 Seminář „Současná česká literatura pro děti: nejvýraznější autoři a díla v žánrových 

kontextech“ 
 Seminář „Tvořivá literární výchova a tvořivý sloh“ 
 Seminář „Předmatematické činnosti v mateřské škole“ 

 

http://www.map.masceskyles.cz/

